GUIDE SEANCE 2
ACTIVITES

COLLECTIF INDIVIDUEL
Suite de nombres  LefuretdeSens o y
Réviser Multiplication et monnaie A
Apprendee Multiplication : table de Pythagore (1) Recherche @0
> 4 b 4 =D =

lie somme d'argent posséde-t-elle ?

.......................................................................................

lise le résultat de 'exercice 4 pour répondre.
 veut acheter ces 8 figurines.

aque figurine coute 3 €.

-t-elleassez d'argent?7 ...

i oul, quelle somme d’argent lui restera-t-il aprés l'achat ?
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Entoure les nombres de cette liste qui font partie de la table de multiplication par 4.
L ™ w @ 27 ) 3 ®
) 5. Compléte: 6x3=.4%. .
- b.Complete: A xd2 o 18 A x6 =18 Qx.2.=18
. W2x 9.=18 ax 2 =18 48 x 4.=18
} Compléte avec des nombres plus petits que 10. ,
Attention, certaines égalités ne peuvent peut-étre pas étre complétées, el
a.4.x23=27 3.x .= A x3.=27 2t x 4..=27
boA.x44 =1 Mxd.=n s X e = 1]
e. 4. x 43 =49 LAxd.=49 3 A =49
d. A x 2 =24 Ayx 4. =24 2 x A2=24
— X% 8- x3 =2 b oy =9l

trente-trois

R




UNITE 3 GUIDE  stance3 ‘ ‘ -
INDIVIDUEL

RfﬂWTES COLLECTIF
Suite de nomhres Lefuretde2en? v v
Réviser Comparamndemﬁ AR
App?endt’e Mu{hphcanon rable ée Py(-?zgo:e 523 Recherche &6

Dans les cases vertes, entoure le plus petit

des deux nombres. . o . PETIT QUE
Dans les cases blanches, écris combien il faut ajouter

.au plus petit nombre pour obtenir le plus grand.

EST PLLS

e i

ST @ 2 2 4 30 50 25 5% 65 70 58

120 90 125 150

* Dans les cases roses, entoure le plus grand des deux nombres.
Dans les cases blanches, écris combien il faut soustraire au plus grand nombre

pour obtenir le plus petit.

EXEMPLE : o e S R T
7 M 40 | 112 130 | 260 160 | 130 90 | 650 56@‘2’12 240 (75 200

3

Dans cet extrait de la table de Pythagore, trouve les nombres des cases jaunes et orange.

5 15 20 15 30 35 Lo
6 18 24 | %o 36 | 42 | L8
x 24 | 928 35 2 |43 | 5
7 est a la fois dans les tables de multiplication par 2 et par3car 2 > & ="l et % x < =12

Trouve d'autres nombres qui sont a la fois dans les tables de mul’clpllcatlon par 2 et par 3
Exphque tes réponses.

b (25356). AR (259248 G xR RAB)

Trouve des nombres qui sont a la fois dans les tables de multtpltcatlon par 3 et par 4.
Explique tes réponses.

oA B2 ALY i.%..(‘:!..x.&.;:..2&...“..._.....1,;‘&.;2&) .........

34 trente-quatre




